Relacdo do aco

ESC 1:50 . ESC 1:50 ESC 1:50 . ESC 1:50 . v V2 va
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A va Ve e
2N9 8.0 C=360 (1c) ESC 1:25 2N13 28.0 C=988 (1c) 2N9 8.0 C=360 (1c) ESC 1:25 2N17 8.0 C=441 (1c) ESC 1:25 V7 V8 V9
20| 324 |20 20 970 (1c) 2N15¢8.0 C=205 20| 324 |20 20| 405 |20 VA0 V11 V42
1N12 ¢8.0 C=170 (1c) 180 |27 V13 V14 V15
300 rA (1c) 1N1488.0 C=150 300 rA 300 rA V16 V17 V18
- T‘z7 = : V19
| J SECAO A-A | J | J
L p1 LA Ll P2 _ ESC 1:25 | ps LA | p7 | p7 LA | ps ACO N DIAM Q UNIT C.TOTAL
2N2 5.0 C=265 (cm) (cm)
CA60 1 50 642 78 50076
15 x 30 300 -A 15 x 30 15 x 30 2 5.0 2 265 530
o S0 o o 3 5.0 2 290 580
19 N1 ¢/15 J | 18 N1 ¢/15 24 N1¢/15 4 5.0 2 223 446
. 5 5.0 2 243 486
9 ﬁi Lﬁl L/J L | 9 9
lp2 rLP3 Il Pa A N lps _ _ 6 5.0 2 268 536
2N8 @80 C=324 (1c) 191050 C=78 | | | = 2N8 280 C=324 (1c) 18N1 250 C=r8 2N16 28.0 C=405 (1) 24N105.0 C=78 7 50 2 285 570
CA50 8 8.0 6 324 1944
15x 30 15x 30 15x 30 9 8.0 6 360 2160
o4 10 8.0 2 777 1554
24 N1 c/15 24 N1 c/15 38 N1 ¢/15 11 8.0 2 602 1204
9 12 8.0 1 170 170
- 13 8.0 2 988 1976
2N1008.0 C=777 (1c) 8 2N11 08.0 C=602 (1c) 86 N1 050 C=78 14 8o 1 150 150
15 8.0 2 205 410
16 8.0 2 405 810
ESC 1:50 ESC 1:50 ) ESC 1:50 ) ESC 1:50 . 17 8.0 2 441 882
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A 18 80 2 1013 2026
(1c) 2N20 8.0 C=187 2N9 8.0 C=360 (1c) ESC 1:25 2N22 28.0 C=423 (1c) ESC 1:25 2 N23 8.0 C=424 (1c) ESC 1:25 19 8.0 1 137 137
162 L27 20| 324 | 20 20| 387 | 20 21 387 | 20 20 8.0 2\ &7 374
2 N50 810.0 C=595 (1c) (1c) 1N1908.0 C=13 21 80 4| 387 1548
16] o1 12 A A A 22 8.0 2 423 846
27 300 ] 300 ] ] 300 23 80 2 424 848
- L i :
SEGCAO A-A | | | | | | 24 8.0 2 624 1248
2N3 95.0 C=290 ESC 1:25 25 8.0 2 660 1320
,fi P11 LA JJ P12 | p12 LA JJ P13 L P13 LA JJ P14 26 8.0 10 509 5090
27 8.0 1 122 122
300 rA 28 8.0 2 182 364
~ 15x 30 15x 30 15 x 30 29 8.0 1 118 118
I | o4 24 o4 30 8.0 2 168 336
ul Lﬁi P9 L 1 1] p1o 20 N1 c/15 25N1c/15 25 N1 /15 31 8.0 6 524 3144
- P8 \ A M- 5 9 ) 32 8.0 2 119 238
- - - 33 8.0 2 169 338
2N8 8.0 C=324 (1c) 20N105.0 C=78 2N21 8.0 C=387 (1c) 25N105.0 C=78 2N2128.0 C=387 (1c) 25N105.0 C=78 34 8.0 1 121 121
15 x 30 15 x 30 :
35 8.0 2 176 352
24 N1 ¢/15 38 N1 ¢/15 24 36 80 1), 149 149
37 8.0 2 564 1128
9 38 8.0 4 539 2156
2N18 8.0 C=1013 (1c) 62N105.0 C=78 39 8.0 4 129 516
40 8.0 1 126 126
41 8.0 2 562 1124
42 8.0 2 123 246
ESC 1:50 . ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 43 8.0 1 133 133
SECAO A-A 44 8.0 4 551 2204
2 N25 8.0 C=660 (1c) ESC 1:25 2N28 8.0 C=182 (1c) (1c) 2N3028.0 C=168 2N3328.0 C=169 (1c) (1c) 2N35@8.0 C=176 2 N37 8.0 C=564 (1c) 45 8.0 1 133 133
20| 624 |20 22| 162 145 | 25 2% 145 157 |21 30| 509 ng SECAO A-A 46 8.0 2 115 230
1N27 88.0 C=122 (1c) (1c) 1N29 8.0 C=118 1N32 8.0 C=119 (1c) (1c) 1N34 8.0 C=121 (1c) 1N36 8.0 C=14 ESC 1:25 47 8.0 2 585 1170
300 rA 22 102 95 25 26 95 102 21 122 29 48 8.0 1 111 111
| = | 'SECAO A-A 'SECAO A-A A o e I Bt B
- i 2 N4 5.0 C=223 ESC 1:25 2 N5 05.0 C=243 ESC 1:25 300 : 51 100 2 217 434
| P14 lﬂ P15 A JJ P16 L | 52 100 2 183 366
A A ! '
300 r r 300 P12 LA LJ P7
15 x 30 15 x 30 S D - D al - Resumo do aco
20 N1 /15 20 N1 o/15 D24 | | | | ACO DIAM C.TOTAL PESO+10%
c c 15 x 30
/\iPH LA lﬁ— P6 M P6 LA Ll X (m) (kg)
9 ! o4 CA50 8.0 404 175.3
— 40 N1 ¢5.0 C=78 31N1c/15 10.0 19.9 13.5
2N24 8.0 C=624 (1c) 15 x 30 15 x 30 5 CAGO 50 5323 902
- 31N125.0 C=78 PESO TOTAL
32N1c/15 DM 33 N1 ¢/15 DZ“ 2N26 8.0 C=509 (1c)
5 5 CA50 188.8
32N1@5.0 C=78 33N1@5.0 C=78 CAGO 90.2
2N26 8.0 C=509 (1c) oo &= 2N3108.0 C=524 (10) o0 &=
Vol. de concreto total (C-25) =4.72 m?
Area de forma total = 78.67 m?
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50
2N51910.0 C=217 (1c) (1c) 2N3928.0 C=129 2N418.0 C=562 (1c) 2N52 10.0 C=183 (1c) (1c) 2N3928.0 C=129 2N44 8.0 C=551 (1c)
37 182 110 21 29 509 lzg SECAO A-A 35 150 110 21 23 509 |23 SECAO A-A
SEQAO A-A (1c) 1 N40 8.0 C=126 ESC 1:25 SEQAO A-A 1N42 8.0 C=123 (1c) (1c) 1N43 8.0 C=133 ESC 1:25
2 N6 25.0 C=268 ESC 1:25 100 28 2 N7 35.0 C=285 ESC 1:25 23 102 112 23
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2N38 08.0 C=539 (1c) oo &= 2N3108.0 C=524 (1c) oo =
ESC 1:50 ESC 1:50 ESC 1:50
2N47 8.0 C=585 (1c) 2N44 8.0 C=551 (1c) 2N49 8.0 C=568 (1c)
28| 539 |22 SECAO A-A 23| 509 |23 SECAO A-A %L 524 |22 SECAO A-A
1'N45 28.0 C=133 (1c) (1c) 1N46 8.0 C=115 ESC 1:25 1N42 28.0 C=123 (1c) (1c) 1N48 98.0 C=111 ESC 1:25 1N32 8.0 C=119 (1c) (1c) 1N46 8.0 C=115 ESC 1:25
28 107 95 22 23 102 90 |23 26 95 95 22
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| | | |
,ﬁﬁipg LA L/\JM ,ﬁﬁime LA lﬁ,mo ,_\Mpm LA LJ%
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32 N1 /15 DZ"’ 32 N1 ¢/15 DZ"’ 32 N1 /15 Dz"’
9 9 9
2N3828.0 C=539 (1c) 32N105.0 C=78 2N26 28.0 C=509 (1c) 32N105.0 C=78 2N31080 C=524 (1c) 32N105.0 C=78

300

—

,j/xl P14

LA LJ; P9

15x30

31 N1c¢/15 D24

9

31N1@5.0 C=78

2N26 28.0 C=509 (1c)

Municipio de Rio das Antas

Administragdo 2017/2020

— PROJETO ESTRUTURAL
— VIGAS

SECRETARIA DE PLANEJAMENTO

Ampliacao
Creche Ipoméia

Rua Lucas Alves Ribeiro - Ipoméia

Willian

Maio/2018

175,10 m?

Indicada

08

08,08




